

360与腾讯打起口水战

“隐私门”背后是利益之争

本报记者 桑海波 实习生 梁胜楠

两巨头互掐: 有人动了用户隐私?

“使用QQ上网聊天安全吗?真的会泄露个人隐私吗?”这两天,腾讯与360之间关于隐私问题的口水战已经成为互联网上最热门的话题。

争吵始于9月下旬,360推出了一款名为“360隐私保护器”的软件,直指腾讯QQ涉嫌侵犯用户隐私。经其验证,腾讯QQ登录后会在后台密集扫描用户硬盘,并悄悄查看与自身功能毫不相关的文件。

面对360的责难,腾讯方面回应称360是恶意攻击,并称360隐私保护器为“QQ抹黑器”。腾讯解释,针对QQ的盗号木马日益增多,为更好地保护用户账号安全,腾讯QQ不断强化安全特性,对QQ用户上网环境加强安全检测,以预防木马盗号。

腾讯称,访问用户电脑文件,并不代表着侵犯隐私。“很多客户端都会有搜索、查看客户端文件的行为,比如杀毒软件要检测病毒、媒体播放器要生成媒体库,都必然会读文件。”腾讯声称360的指责莫名其妙。

“隐私门”背后: 互联网利益之争

360与腾讯的口水战,看似只是一场针对用户隐私问题的争论,不过细心的读者发现,双

“谁动了用户的个人隐私?”近日,360发布了隐私保护器,直指腾讯QQ涉嫌侵犯用户隐私,双方就此大打口水战。11日,360又发布网络白皮书,导致口水战升级。360与腾讯之间看似是对隐私问题的争论,但是拨开争吵的表象,一场口水战之下的利益之争浮出水面……



制图:宫照阳

方的争端并非只是隐私问题那么简单,背后折射出的是互联网安全市场竞争的暗潮涌动,变局丛生。

今年6月份,当360安全卫士、金山网盾、可牛免费杀毒等软件之间的口水战、卸载战、厮杀战等激战正酣的时候,360最大的“威胁者”腾讯悄然把QQ医生升至4.0版,并更名为“QQ电脑管家”,新版软件集成了QQ医生和QQ软件管理两个软件,而且增加了云查杀木马、清理插件等,这使得QQ电脑管家在功能

上和360已经非常相似,双方在产品层面展开“肉搏”。

腾讯与360是中国互联网市场的两大客户端,目前都拥有了庞大的用户群,双方很可能进入更多的领域,一方一旦踏足对方称王的领地时,一场冲突也就在所难免。据悉,腾讯有意开发杀毒软件,这对占据市场用户量第一的360杀毒造成了直接威胁。

互联网业内人士指出,“隐私战”中360率先发难,不排除是为了维护其在安全软件领域利益而做出的举动。

搜狐董事局主席张朝阳在其微博中表示,“在没有有效司法约束的中国互联网丛林,需要一种像自然界所存在的制衡力量,来把垄断公司作恶的行为限制在一定的可以忍受的范围。360对腾讯的检测就是这样一种制衡,让腾讯知道不可以仗势为所欲为。”

无论互联网巨头们如何竞争,不少互联网用户表示:“能否为用户提供最好的服务,最安全的网络,才是我们最关心的问题。”

注册登记时“两虚一逃” 623家企业被罚 2131万元

本报济南10月12日讯(记者李岩侠 通讯员 李小齐)省工商、公安、财政、人行、银监五部门12日联合通报对企业代理登记行业专项整治的情况,623家企业因在注册登记时“两虚一逃”被查处,罚没款2131.58万元,109家严重违法企业被移送司法机关。

企业采用虚报出资、虚报验资的方式注册企业然后抽逃注册资金的行为被简称为“两虚一逃”。我省于4月份集中开展了企业登记代理专项整治工作,共排查各类企业登记代理及从事与登记代理相关业务的验资、审计、资产评估机构1393家,最终清理出无照经营185户,吊销营业执照1个,查处两虚一逃案件623起,罚没款2131.58万元,109起案件进入司法处理程序。

今后,我省将试行企业登记代理实名制,严重违法和屡查屡犯的违法中介机构及人员将上“黑名单”,被限制经营或逐出市场。

省农信社建立 新农保发放直通车

本报济南10月12日讯(记者桑海波 通讯员 王国政 卢鑫)免费开设存折,建立绿色通道,自从国家实行新农保试点以来,山东省农信社已为180万农民提供了新农保业务服务,每月代付金额达到3800万元。

为把养老金准确、及时、足额地发放到参保农民手中,德州禹城市农信社在全辖各营业网点设立了专门的新农保代理窗口,提供专项服务,建立新农保业务办理的“绿色通道”。同时,在乡镇网点布设12台存折取款机、1台农民自助服务终端,为农民提供方便快捷的服务。

昨日主力增减仓板块及个股

Table with columns for sector (板块), change ratio (增仓比), change amount (增仓金额), and key stocks (资金流入主要个股).

昨日主力增仓前15名

Table with columns for stock code (代码), name (名称), change ratio (涨幅), and volume change (净买入占成交额).

昨日主力减仓前15名

Table with columns for stock code (代码), name (名称), change ratio (跌幅), and volume change (净卖出占成交额).

数据来自大智慧新一代(Level-2)

资金揭秘

股指有望挑战年线

大智慧超资金系统显示:昨日两市大资金合计小幅净流出2.4亿元。从国庆节后的市场资金流向来看,沪深300成分股大资金净流入达到177亿元;而市场整体资金净流入量为144亿元,也就是说非沪深300成分股的资金净流出量为33亿元左右。

昨日部分银行被单独调升存款准备金率的消息传出后,市场开盘后出现小幅调整,但深成指回调始终未出现,使得场外资金承接不住,在午后加速入场。由于市场涨停动能仍较为充沛,大盘指数有望对年线发起挑战。

构主导,但从昨日连续被大的成交量结合龙虎榜信息来看,机构资金在连续大推过后产生一定分歧,而另一方面,人民币升值预期、货币资金寻找出路,以及前期踏空的游资入场冲击,都使得目前市场仍可看高一线。短期来看,由于上证指数涨幅过快,股指在年线下方遇阻震荡的概率仍然较大,目前未及时介入资源股行列的投资者也不应过于急躁,不妨从布局其他低估值二线蓝筹股,如汽车、机械等等;部分成长性明确的小盘股短线下跌亦是中盘布局良机。

(大智慧数据研究中心)

基金看台

股市场收益:

兴业沪深300发行首日 投资者踊跃认购

昨天,是兴业沪深300指数增强型(LOF)基金的发行首日,认购量超2亿,表明基民对兴业全球系产品的认可和后市乐观预期,该基金是只带有增强策略与LOF机制的产品。担任基金经理申庆认为,目前沪深300成分动态平均市盈率15倍,接近13倍的历史最低值。

申万巴黎深成指分基 或遇建仓良机

近日反弹让分基成为最大赢家,有些高杠杆分基单日涨幅高达8%,周五结束募集的申万巴黎深成指分基由于个性化的杠杆机制,备受关注,担任基金经理张少华认为,随着持仓周期调整结束,四季度市场将延续震荡上行趋势,短期阶段性调整将为该基金带来建仓良机。

富国全球债券: 借道FOF布局全球债市

富国近期推出的全球债券基金将采用FOF模式(基金中的基金),在全球精选债基,其将不低于80%的资产投资债券型ETF、债基及债类资产,担任基金经理林如惠表示,FOF模式对可投资的债基定量分级,对资产管理公司的投资理念、流程等进行研究,并持续跟踪。

“选时夺车大比拼”收官 华安180ETF备受关注

持续长达数月的“指爱180收盘竞猜”日前收官,来自齐鲁证券的一位基民颜静在总决赛阶段以5次竞猜仅0.017的误差绝对值成功夺车,该活动吸引了近4万人参与,许多基民借此了解了ETF,也使得旗舰指基上证180ETF备受关注,据悉,华安上证龙头ETF已获批。

股市结构调整后 深市基金更具价值

今年前三季度,A股涨幅居前的50只牛股中,深市占了31席,此外,在中国经济转背景下,作为新兴产业的根据地的深市越来越具有投资价值,散户该分享深市成长呢?最简单的方法就是选择只标的为深市的指基,其中,最具代表性的指数当属深成指,其成份股包括了深市主板、中小板和创业板的所有A股,兼具蓝筹股的收益性和中小板的成长性,历年来领涨抗跌能力和成长性格外显著。

据悉,融酒深成指基金周一一起开始发行,理财师表示,指数基金波动性大,为了避免“过山车”行情,可预设一个收益目标,达到目标及时锁定,选择赎回或转换到低风险的投资品,保住自己投资成果,追求稳健投资者可选择定投方式,尤其在弱市和震荡市下,分批投入能够有效地分散风险,降低投资成本,轻松分

一语中的

选股解禁:江铃汽车3400万股首发原股东限售股上市;巨星网络1270万股、中南重工6200万股、蓝鼎转债5200万股、壹桥转债3400万股、唐山港4000万股首发机构配售股上市;大拓创世59.1万股大股东增持股上市;吉恩镍业5795万股定向增发机构配售股上市;西藏矿业调整增发方案募资总额减少1.4亿;中航光电大股东增

10月12日上证综指 开盘2795.76 最高2843.43 最低2762.34 收盘2841.41 上涨34.47点 成交2141.34亿

沪股(600000-600048) 北平 同家 数量 99% 同开

三季报业绩预告(20)

Table with columns for stock code (股票代码), name (名称), actual performance (业绩实际增幅), and announcement date (公告日期).

8.盈控股东向上游镇江国际酒店公司转让21亿股国有股;永天药业董事会议决关于转让沈阳房股股份有限公司27.87%股权的议案;其他:(1)东阿阿胶出厂价格将提价11% (2)保利地产前三季签约金额414亿 (3)中国高科9月内无资产注入 (4)美的电器,美的地产前三季业绩大增51%以上 (5)中国重汽三季报净利1.7亿 (6)蓝特光学集团前10个月实现销售利润金额364亿元

本版建议 仅供参考 据此操作 风险自担